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ИЗМЕНЕНИЯ,
КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В УЧЕТНУЮ ПОЛИТИКУ
УЧРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА


	[bookmark: OLE_LINK33][bookmark: _Hlk77718322]1. Дополнить раздел «Учет финансовых активов» новым пунктом следующего содержания:
[bookmark: OLE_LINK35]П.9.23. Установить, что почтовые марки и маркированные конверты относятся к денежным документам и учитываются на счете 020135000 в случае их хранения в кассе учреждения.
В случае приобретения подотчетным лицом почтовых марок на почте при оформлении услуги по отправке корреспонденции и использовании данных почтовые марки в момент оформления услуги почтовой связи, марки не подлежат хранению в кассе учреждения (не поступают в кассу учреждения, не хранятся подотчетным лицом).
В связи с отсутствием факта хозяйственной жизни, связанного с поступлением почтовых марок в кассу учреждения, бухгалтерские записи в бухгалтерском учете учреждения на счете 020135000 "Денежные документы" не формируются.
[bookmark: OLE_LINK127]Расходы по услугам связи отражаются следующей бухгалтерской записью:
[bookmark: OLE_LINK128]- по дебету счета 010900000 "Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг" и кредиту счета 020800000 "Расчеты с подотчетными лицами".



